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... AVIS DE DEMANDE DE COTATION
N B 800 80 2 IDC/MINEPAT/CIPM/2023 DU- -
v 20 HEB 2% . EN VUE DE L>ACQUISITION DU MATERIEL ET

CONSOMMABLE MEDICAUX POUR L’INFIRMERIE DU . .
MINEPAT, EN PROCEDURE D’URGENCE.

1. Obijet de la Consultation

Le Ministre de 1’Economie, de la Planification et de I’Aménagement du Territoire, Maitre
d’Ouvrage, porte publication d’un Avis de Consulfation pour une Demande de Cotation, en vue de
’acquisition du matériel et consommable médicaux pour I'infirmerie du MINEPAT en procédure

d’urgence.

2. Participation et origine

La participation a la présente consultation est ouverte aux entreprises de droit camerounais ayant
des compétences dans le domaine des fournitures.

3. Allotissement

La présente demande de Cotation est en lot unique.

4. Consistance des fournitures

La présente Demande de Cotation a pour but de ’acquisition du matériel et consommable
médicaux pour ’infirmerie du MINEPAT décliné selon le tableau ci-dessus :
- Brancard sur chariot avec civiére amovible

- Boite infirmiére

- Boite petite chirurgie

- Chariot porte instrument

- Escabeau 2 marches

- Fauteuil roulant pliable

- Glaciére transport échantillon
- Glucométre

- Hermoglobumeétre

- Marteau reflexe

- Meétre ruban

- Oxymeétre de pouls

- Pése personne avec toise

- Plateau rectangulaire

- Plateau réniforme (haricot)

- Poupinel 231

- Autoclave 241

- Stéthoscope littman

- Table de consultation fixe

- Tensiomeétre électronique Omron M3
- Tensiométre électronique Omron M5
- Thermométre mural




Thermoflash
Thermometre électronique
Réfrigérateur médical
Poubelle a pédale 301
Poubelle pour objet tranchants
Concentrateur d’oxygene
Paravent trois battants™
Lits électriques - .
Emballage poubelle’
Gants de soins

Alaise

Bétadine jaune

Bétadine rouge

Darkin

Javel

Seringue 10cc

Seringue Scc

Coton 500g

Compresse

Bande crépe

Cathéter

Calotte

Epicranien

Garrot

Perfuseur

Pissette

Fil & peau vicryl

Fil a peau nylon

Fil a peau ethylon
Omeprazole

Sro zinc

Loperamide

Tinizol comp

Keto pommade
Mucunazole pommade
Fer comp

Fercefol comp

Tothema-amp
B complex comp
Calcium comp
Ventoline

Fluconazole gel
Albendazole comp
Amoxi acide clac comp
Amoxi sirop

Dexa injectable
Diclofenac injectable
Benzathine injectable
Cimetidine injectable



- Diazepan in

- Arthemether inj

- Althesum 60g

- Ceftriazole inj

- Vitkl

- Omeprazole inj

- Spasfon inj

- Vogalene inj

- Para comp

- Rufenac comp

- Doliprane comp

- Efferalgan comp

- Effaralgan codeiné
- Spasfon suppo

- Cipro 500mg

- Amoxi rose

- Azithromizine comp
- Cloxa comp

- Maloxine comp

- Quinine comp

- Arthemic

- Arthemether 24 enf
- Gynanfort ovule

- Litacold comp

- Cold cap

- Maalox sachet

- Ringer

- Serum sale

- Glucose

- Para perfusion

- Traba inj

- Cipro perfusion

- Metro perfusion

- Analgon inj

- Vite

- Calcium inj

- B complex inj

- Gentamicin injectable

5. Délai de livraison

Le délai de livraison est fixé & Trente (30) jours, 4 compter de la date de notification de I’Ordre
de Service de démarrage des prestations.

6. Coiit prévisionnel :
Le cofit prévisionne] est de Treize Millions Dix Milles (13 010 000) Francs CFA, TTC.

7. Financement

Les fournitures, objet du présent Dossier de Consultation, sont financées par le Budget
d’Investissement Public du MINEPAT, EXERCICE 2023, imputation : 57 22 024 04 340010 524412

351. !



8. Consultation du Dossier de Cotation

Dés publication du présent Avis, le Dossier de Consultation peut étre consulté 4 la Direction des
Affaires Générales, Service des Marchés Publics, porte 005, a I’immeuble rose du Ministére de
I’Economie, de la Planification et de I’ Aménagement du Territoire 4 Yaoundé, Tél. : 222 22 4] 28.

9. Acquisition du Dossier de Cotation

.. - .n Le:Dossier de Consultation peut étre obtenu 4 la-Direction des Affaires Générales, Service des
* Marchés, porte.07, contre présentation de 1’original de.la quittance de versement au Trésor Public d’une
. somme non-remboursable de Dix milles (10 000) FCFA. o

Lors du retrait du Dossier, les soumissionnaires devront se faire enregistrer au Service des
Marchés Publics du MINEPAT, en indiquant leur adresse compléte (boite postale, N° de téléphone, fax).

10. Cautionnement provisoire

Les Offres devront étre accompagnées d’un cautionnement provisoire, délivré par un
établissement bancaire ou un organisme financier agréé par le Ministére chargé des finances et dont la
liste figure a I’annexe du d’un montant de Deux Cent Soixante Mille (260 000) Francs CFA.

11. Remise des Offres

Chaque Offre, rédigée en frangais ou en anglais en sept (07) exemplaires dont un {01) original et
six (06) copies marqués comme tels, devra étre déposée a la Direction des Affaires Générales, Service
des Marchés Publics, porte 07, du Ministére de I’ECO?OB’liﬁ ch? lgg?ljaniﬁcation et de I’Aménagement du
Territoire, sis a I’adresse susmentionné, au plus tard 12 ....iveens a 13 heures, heure locale, revétue de
la mention suivante:

Bal r CL
DEMANDE DE COTATION MN3.0.0..00 L. 2 /De/MINEPAT/CIPM/2023 DUZ 8..ELB, J03EN
VUE DE L’ACQUISITION DU MATERIEL ET CONSOMMABLE MEDICAUX POUR
L’INFIRMERIE DU MINEPAT

« AN’OUVRIR QU’EN SEANCE DE DEPOUILLEMENT ».

Toute offre non produite en Sept (07) exemplaires, dont Un (01) original et Six (06) copies et
sera déclarée irrecevable.

12. Recevabilité¢ des Offres

Toute offre non-conforme aux prescriptions du Dossier de Consultation sera déclarée irrecevable.
Sous peine d’élimination, les piéces administratives ci-dessous devront étre impérativement produites
en originaux pour :

e La Déclaration d’intention de soumissionner timbrée et signée avec indication des noms,
prénoms, qualité, domicile, nationalité et les pouvoirs du signataires et s’il s’agit
d’une société, la raison sociale et I’adresse du Siége Social.;

¢ . L’attestation de non-faillite délivrée par les Greffes du Tribunal de Premiére Instance
du domicile du Soumissionnaire ;

e L’attestation de non-redevance en cours de validité, délivrée par une autorité compétente ou les
services des imp0ts;

o L’attestation pour soumission de la Caisse Nationale de Prévoyance Sociale portant P’objet et le
numéro de la consultation, attestant que le soumissionnaire est a jour de ses cotisations
au niveau de la CNPS ;

o L’original de I’attestation de domiciliation bancaire du soumissionnaire délivrée par une banque
-agréée par le Ministre en charge des Finances; o

e La quittance de versement au Trésor Public des frais d’acquisition du Dossier de Consultation ;

o Le Certificat de non-exclusion des Marchés Publics délivré par I’ Agence de Régulation des

Marchés Publics ;
-o  Une Caution de soumission délivrée par un Etablissement Financier de premier ordre
agréé par le MINFI sur la base des critéres de la COBAC ; 5

o Un extrait de bilan certifié par un expert-comptable ;
¢ Le pouvoir de signature le cas échéant ;



N.B : Toutes les piéces produites en originaux, doivent dater de moins de trois (03) mois et &tre
conformes aux modéles.

13. Ouverture des Offres
20 MAR 2023,

L’ouverture des Offres sera fera le............00 0" 14 h00, heure locale, par la Commission
Interne de Passation des Marchés Publics du Ministere de I’Economie, de la Planification et de
. I’Aménagement du Territoire, dans la salle de la Commission, sis au_batiment Annexe 1, derriére
., - ELECAM, en présence des- Soum:selolmalrcs ou de leurs représentants dument mandates ;

14. Critéres d’évaluation des Offres

e Critéres éliminatoires :

a) Absence ou non-conformité d’une piéce administrative au-dela du délai réglementaire de 48
heures aprés ’ouverture des offres;

b) Absence de la caution de soumission ;

c) Piéces falsifiées ou fausses déclarations ;

d) Omission dans le bordereau des prix d’un prix unitaire quantifié ;

e) Note technique inférieure a4 90 % ;

f) Absence de I’attestation sur I"honneur de non abandon de I’exécution d’un Marché au cours des
trois derniéres années ;

g) Absence du certificat de bonne pratique délivré par le MINSANTE ;

e [Un Critéres essentiels :

L’évaluation des offres techniques sera faite suivant le systéme de notation, sur la base des critéres
essentiels ci-dessous :
a) Les références de 'entreprise ;
b) Respect des spécifications techniques ;
¢) La capacité financiére ;
d) La présentation de I’offre
e) Preuves d’acceptation du contrat
f) Calendrier / planning de livraison des prestations conformément aux exigences de la
Demande de Cotation ; Le Service Aprés-vente ; Délai d’exécution conforme a la Demande
de Cotation
g) Les autorisations des fabricants de matériels.
15. Durée de validité des Offres

Les soumissionnaires restent tenus par leurs offres pendant quatre-vingt-dix (90) jours a partir de
la date [imite fixée pour la réception des offres.

16. Attribution de Ia Lettre-Commande

Le Maitre d’Ouvrage attribuera la Lettre-Commande au Soumissionnaire dont 1’Offre a été
reconnue conforme aux spécifications techniques des fournitures a livrer et qui aura été évaluéela moins
disante en incluant e cas échéant les rabais proposés.

17. Renseienements complémentaires @

Pour toute information complémentaire relative a la présente Consultation, les entreprises
intéressées peuvent s’adresser & la Direction des Affaires Générales du Ministére de 1’Economie, de la
Planification et de I’Aménagement du Territoire, Service des Marchés, porte 005, Téléphone 222 22
41 28.

18. Dénonciations

Pour tout acte de corruption, bien vouloir appeler ou envoyer un SMS au MINMAP aux numéros
suivants : 673 20 57 25/ 699 37 07 48. Ou appeler le numéro vert de la CONAC qui répond au 1517.



Le Ministre de ’Economie, de Ia Planification et
de PAménagement du Territoire

Ampliations :

-MINEPAT ;

-ARMP ;

- Président CIPM ;

- Service des Marchés Publics (pour archivage) ;
- MINMAP (pour publication et archivage) ;

- SOPECAM (pour publication) ;

- Affichage {pour information) ;
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NOTICE OF REQUEST FOR QUOTATION

. -.N°3.‘-’3.-.D.'.Q...Cf..Q..JDCIMINEPAT/CIPM/ZOZS.-}:-OF 2OFER. Iy FOR  THE ...

. ~ACQUISITION 'OF MEDICAL EQUIPMENT AND CONSUMABLES FOR THE
MINEPAT INFIRMARY, IN EMERGENCY PROCEDURE

1. Purpose of the Consultation

The Minister of Economy, Planning and Regional Development, Project Owner, publishes a
Consultation Notice for a Request for Quotation, for the acquisition of medical equipment and
consumables for the MINEPAT infirmary in emergency procedure.

2. Participation and origin

Participation in this Call for Tenders is open to companies incorporated under Cameroonian law with
skills in the field of supplies.

3. Allotment
This Call for Tenders is a single lot.

4. Consistency of supplies

The purpose of this Request for Quotation is the acquisition of medical equipment and consumables for
the MINEPAT infirmary.

Trolley stretcher with removable stretcher
Nurse box

Minor surgery box

Instrument trolley

Stepladder 2 steps

Foldable wheelchair

Sample transport cooler

glucometer

Hermoglobumeter

reflex hammer

Mesureing tape

pulse oximeter

Person scale with measuring rod

Rectangular tray

Reniform plateau (bean)

Poupinel 231

24] Autoclave

littman Stéthosco

Fixed consultation table

Omron M3 Electronic Blood Pressure Monitor
Orron M5 Electronic Blood Pressure Monitor
wall thermometer

Thermoflash



Electronic thermometer
Fridge

301 pedal bin

Bin for sharp objects
Oxygen concentrator
Three-wing screen

~ Electric beds
Garbage packaging
Care gloves )
Alaise

yellow betadine

red betadine

Darkin

Bleach

10cc syringe

5cc syringe

Cotton 500g
Compress

crepe band

Catheter

Cap

Epicranian
Tourniquet

Perfuser

wash bottle

vicryl skin yarn
Nylon skin yarn
Ethylon Skin Yarn
Omeprazole

ORS zinc
Loperamide

Tinizol comp

Keto ointment
Mucunazole ointment
Iron comp

Fercefol comp
Tothema amp

B complex comp
Calcium tab
Ventolin
Fluconazole gel
Albendazole tab
Amoxi acid clac comp
Amoxi syrup
Injectable Dexa
Diclofenac Injection
Benzathine Injection
Cimetidine Injection
Diazepan in



Arthemether inj

Althesum 60g
Ceftriazole inj
Vitkl

Omeprazole inj
Spasfon inj
Vogalene inj

para comp

Rufenac comp
Doliprane comp

Efferalgan comp
Codeined Effaralgan
Spasfon suppo
Cipro 500mg
Amoxi pink
Azithromizin comp
Cloxa comp

Maloxin comp
Quinine comp

Arthemic

Arthemether 24 child
Gynanfort egg

Litacold comp

cold cap

Maalox bag

Ringers

dirty serum
Glucose

Para infusion

Traba inj

Cipro infusion

~ Metro infusion

Analgon inj

Vite

Calcium injection

B-complex inj

Gentamicin Injection

5. Delivery time

The delivery time is set at Thirty (30) days, from the date of notification of the Service Order to start the

services.
6. Estimated cost
The estimated cost is Thirteen Million Ten Thousand (13,010,000) CFA Francs, including VAT.

7. Funding

The supplies, subject of this Tender File, are financed by the Public Investment Budget of MINEPAT,
Financial Year 2023, and alloca:ion: 57 22 024 04 340010 524412 351.



8. Consultation of the Listing File

As soon as this Notice is published, the Tender File may be consulted at the General Affairs Department,
Public Procurement Service, door 07, in the pink building of the Ministry of the Economy, Planning and
Regional Development in Yaoundé, Tel.: 222 22 41 28.

9. Acquisition of the Listing File

The Corsultation File can be obtained receipt {rom the General Affairs Department, Contracts Service,
door 07, against presentation of the original for payment to the Public Treasury of a non-refundable sum

of Ten thousand (10,000) FCFA.
When withdrawing the Dossier, bidders must register with the Public Procurement Service of

MINEPAT, indicating their full address (post office box, telephone number, fax).

10. Provisional surety

The Tenders must be accompanied by a provisional guarantee, issued by a banking institution or a
financial organization approved by the Ministry in charge of finance and the list of which appears in the
appendix of an amount of Two Hundred and Sixty Thousand (260,000) Francs CFA.

11. Submission of Bids

Each Bid, written in French or in English in seven (07) copies including one (01) original and six (06)
copies marked as such, must be submitted to the General Affairs Department, Public Procurement
Department, door 07, from Ministry g fUEc‘(")png},- ’lanning and Regional Development, located at the
aforementioned address, no later tha:2 Al a# p.m. Jocal time, bearing the following statement:

Y
REQUEST FOR QUOTATION N2.2.2.7.2 memaNepAT/CIPM/2023 OF 2.0.558,. 20/

FOR THE ACQUISITION OF MEDICAL EQUIPMENT AND CONSUMABLES FOR THE

MINEPAT INFIRMARY, IN EMERGENCY PROCEDURE
"TO BE OPENED ONLY IN COUNTING SESSIONS"

Any offer not produced in Seven (07) copies, including One (01) original and Six (06) copies, will be
declared inadmissible.

12. Admissibility of Bids

Any offer that does not comply with the requirements of the Consultation File will be declared
inadmissible. Under penalty of elimination, the administrative documents below must imperatively be
produced in originals for:

* The Declaration of Intent to Tender;

« The certificate of non-bankruptcy;

» The certificate of non-royalty;

= The certificate for submission to the Caisse Nationale de Prévoyance Sociale bearing the subject and
number of the consultation;

» The bidder's bank domiciliation certificate;

» The receipt for payment to the Public Treasury of the acquisition costs of the Consultation File;

* The certificate of non-exclusion from Public Contracts;

=An extract from this year's balance sheet of the tenderer certified by a chartered accountant;

« A certificate of good practice issued by the MINSANTE;

« Signing authority, if applicable.

N.B: All parts produced as originals must be less than three (03) months old and conform to the
models. All parts must be dated less than three (03) months and conform to the models.



13. Bid bond

Tenders will be opened off .. MAR. 2023 at 2:00 p-m. local time by the Internal Commission for Public
Procurement of the Ministry of Economy, Planning and Regional Development, in the Commission
room, located in the Annex 1 building, behind ELECAM, in the presence of the Tenderers or their duly

authorized representatives.

14, Bid evaluation criterigl

» Elimination criteria:

a) Absence or non-compliance of an administrative document beyond the reguldtoi‘y deadline of 48 hours

after the opening of the tenders;

b) Absence of the bid bond;

¢) Falsified documents or false declarations;

d) Omission in the price schedule of a quantified unit price;

e) Technical score below 70%;

f) Absence of a sworn statement of non-abandonment of the execution of a Contract during the last three

years;

» Essential criteria:

a) Company references;

b) Compliance with technical specifications;
¢) Financial capacity;

d) Presentation of the offer

e) Proof of acceptance of the contract
f) Schedule / delivery schedule for the services in accordance with the requirements of the Request for

Quotation; Customer service; Execution deadline in accordance with the Request for Quotation

15. Duratien of validity of Offers

Tenderers remain bound by their tenders for ninety (90) days from the deadline set for receipt of tenders.

16. Allocation of the Letter-Command

On the proposal of the Internal Procurement Commission, the Client will award the Letter of Order to
the Bidder whose Bid has been recognized as compliant with the technical specifications of the supplies
to be delivered and who will have been evaluated with the lowest price, including the case any discounts

offered.

17. Additional information:

For any additional information relating to this Consultation, interested companies may contact the
Department of General Affairs of the Ministry of the Economy, Planning and Regional Development,
Service des Marchés, door 005, Telephone 222 22 41 28.

18. Denunciations

For any act of co.rruption, please call or send an SMS to MINMAP at the following numbers: 673 20 57
251699 37 07 48. Or call the CONAC freephone number which answers 1517.



The Minister of Economy, Planning and Regional
Development

Amplifications:
-MINEPAT;
-ARMP;
- IPPC President;
- Public Procurement Service (for archiving);
- MINMAP (for pubiicaiion and archiving);
- SOPECAM (for publication);
- Display (for information).




